



# НАЧИНАЕМ ПРОВЕРКУ ВЫПОЛНЕНИЯ РЕШЕНИЙ О ПОМОЩИ КУЗБАССУ

## МОБИЛИЗУЕМ ВСЕ СИЛЫ

Помощаемый сегодня материал о практической помощи, которая оказала Сибирским химико-технологическим институтам Яншиноскому заводу говорит о том, что при упорном желании при понимании громадного значения разрешения урало-кузнецкой проблемы — отдельные вузы до сих пор не делают по оказанию конкретной помощи кузнецкому строительству.

В связи с этим, мы имеем факты оппортунистического отношения к вопросу урало-кузнецкого строительства. Цельный ряд вузов, техникумов и организаций до сих пор ничего не делают по оказанию конкретной помощи кузнецкому строительству.

До сих пор, большинство вузов о различаются декларативными резолюциями а только.

Пример химико-технологического института говорит о том, что только при активной самостоятельности самих вузов возможно успешное выполнение тех решений, которые приняты теми же организациями по вопросу урало-кузнецкой проблемы.

В декабре месяце при подготовке к столу широкого совещания по вопросу урало-кузнецкой проблемы и задача вузов.

Это совещание наметило целый ряд конкретных практических мероприятий для вузов, техникумов СНР и других организаций.

Доклад прошел поразительный. Сейчас трудно встать за проверку выполнения этих решений. Гром гоним будет тем организациями, которые уже успели в принятых резолюциях. В конце концов дело не только в решении, а дело в проверке выполнения принятых решений и их выполнении.

Напомним, что совещание в своем решении выдвинуло перед вузами, научно-исследовательскими учреждениями, ВАРНИТСО задачу решения тойной перестройки в деле аэрионного обучения.

До настоящего времени ни один вуз Томска не развернул эту работу. Заочное обучение остается на задворках.

Можно привести целый ряд пунктов до сих пор не выполненных.

Задача сейчас заключается в том чтобы проверить выполнение принятых решений.

Проверить, что сделано для оказания конкретной помощи Кузбассу, мобилизуем массу протекторского студенчества, рабочую общественность вокруг вопросов урало-кузнецкого строительства и оказания этому строительству максимальную помощь.

Л. М.



Бригада студентов и научных работников кафедры силикатов за обработкой обледовательного материала в Яншино.

## СХТИ ПОМОГАЕТ ЯШКИНЦАМ

Бригада в составе двух инженеров, 4х научных работников, 10 студентов и одного лаборанта провела обследование работы отдельных агрегатов Яншинского горнозавода.

Бригада не могла за короткий промежуток времени дать определенных рецептов для устранения болевой в самом процессе производства, но тем не менее бригада твердо установила состояние работы отдельных агрегатов, в частности бригада главным образом сосредоточила свои внимание на основном печном чехе, обследовав работу печей № 3 и 4.

Бригада сделала доклад о своей работе на расширенном техническом совещании, где установили, что для дальнейшей работы, весьма сложной, необходимо привлечь исследовательские институты в частности по возможности филиал теплотехнического института и Сибирстрон.

За 7 дней работы бригада внесла целый ряд практических предложений по улучшению как самого процесса производства, так и работы отдельных агрегатов. Кроме этого в работе принимала участие бригада СМИ, которая обследовала паросиловое устройство.

Бригадой была проведена и общественная работа. Проф. И. Ф. Пономарев прочитал лекцию на тему: «Развитие тематичной промышленности в связи с урало-кузнецкой проблемой», выпущил 1 номер стенограммы. Кроме того, была организована выставка проектов по тематичной промышленности, а также создана комиссия на представителей завода и студенчества которая выработала проект договора о техническом и общественно-политическом нафте кафедры технологии силикатов СХТИ над Яншинским заводом.

Продолженная работа на Яншиноском заводе имеет большое значение для самого производства, так и для студенчества.

В заключение нужно сказать, что начало по осуществлению задачи: «Все для Кузбасса» положено. Нужно полагать, что по примеру СХТИ другие институты и отдельные кафедры включат в план своей работы систематическую помощь промышленности, отдадут свои познания делу стройки социалистического хозяйства.

Петр Великий.

## На курсах стройдеятельности ни разу не было педагогического совещания

Преподаватели на курсах стройдеятельности не участвуют в педагогическом совещании, сказала бы так, как писала в анкете одна студентка томского политехникума, учащаяся с педагогическим уклоном: «Я признаю тех, кто о неуважении говорит о педагогическом труде».

На собраниях, в докладах, в стенограммах статей, в повседневной жизни работы школы учащиеся должны привносить любовь и уважение к тяжелому и почетному труду учителя.

Подготавливая к весеннему приему в политехникум, сметники должны оставить этот вопрос на учебные собрания и собраниях родителей.

Большую роль в проведении весеннего набора должны сыграть комсомольцы, ведь, что есть политех ЦК ВКП(б) о мобилизации 50.000 комсомольцев в политех и политехникумы. Томский горком ВКП(б) должен обратить внимание на набор в политехники, имея в виду, что в числе новых групп будет группа вношкельского отделения, куда имеет право поступить исключительно комсомолы г. Горком ВКП(б) должен дать строгие разверстки по всем ятелям и проследить за их выполнением.

Чадр.

Смотр подобразования

## ДАТЬ НОВОЕ ПОПОЛНЕНИЕ ПЕДТЕХНИКАМ

С 6 апреля приступают к работе новые группы педтехнаков, сейчас идет набор.

Только что закончившийся весенний съезд по ВНО, отменил явную недооценку подготовки педагогических кадров, в результате мы имеем тысячи пустующих комплектов учебных мест. В 1931 году требовалось 70 тысяч новых учителей. Это столько коллективистов.

Вместе с количественной стороной все острее встает и качественная сторона. Политтехнация школы, метод проектов, непрерывный учебный год — требует от педагога повышенных качеств.

Основной кузницей, выпускающей педагогов является политехникум.

Примор томского политехникума покамест, что пополнение техникумов идет очень плохо.

На 120 мест политехникум имеет единичные заявления. Весеннему приему грозит срыв. Необходимы экстренные меры.

Что надо сделать? В первую очередь надо переключиться на боевой лад персоналу сметников, дающих кадры политехникуму.

Нало внушить учащимся любовь и уважение к большому, сложному и ответственному труду учителя. На

## Дорожный техникум стоит в стороне от большевистских темпов учебы

Дорожный техникум не борется за действительно большевистские темпы учебы. Членам не занимается вопросы бытового воспитания студентов. Печально такое отношение к работе имеется:

— наличие обязательными, мешками, обломками, все это происходит в школе и не обращает на себя никакого внимания со стороны общественных организаций.

Имеется наличие далавельского го отношения к дорожной специальности. Нередки случаи ухода на техникума, благодаря тому, что «специальность в перспективе не важна» (Бойков П-к).

М-шанство проявляется в индивидуальности, отчужденности. Есть целая группа лиц занимающаяся устройством семейных вечеров с закуской и т. д. Вечера эти посещают все комсомольцами и членами профкома.

Бригады не работают. Как результат всего этого имеется отсутствие сопереживания и ударианности.

Бытовые уклады необходимо перелопачивать, вычистить гниль из кузниц кадров.

Н. Безродный.

## Лучший ударник

В последние дни на Анжерских полах тов. Осипчуков объявил себя ударником. За это время он показал образцовый ударный учебный и рабочий, тов. Осипчуков аккуратно и точно выполнял все курсовые задания, занимаясь на курсах, успевавший работать в школе ударником, успевавший преподавать в вечерней профшколе.

Ликвидация неграмотности, важная работа, массовая работа, работа слесаря строительств все это не проходило мимо тов. Осипчукова, всегда он помогает, всегда принимает участие, помогает и дает ценные советы.

Благодаря хорошей ударной работе курсанта председателя рабочих комсомольцев полностью закрепили себя в партии и передают в партию 6 человек.

2 подполье.

# СЛОМИТЬ КУЛАЦКИЙ САБОТАЖ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ ПЛАТЕЖЕЙ

## КРЕПЧЕ НАЖИМ НА КУЛАКА За невыполнение филиала 15 района прекращена отгрузка товаров

За 13 марта по плату мобилизации средств добровольных платежей должно было поступить в городе 2083 руб., поступило 3304 руб., т. е. 817 проц. дневного задания по сальдовой местности — 190,5 проц. задания.

В поступлении обязательных платежей до сих пор времени не достигнуто по перелому, за 13 марта должно поступить в городе 25 тыс. руб., а поступило только 17 тыс. По плану на до собрать 34 тыс. поступило только 18 тысяч, от товаро-оборота должно поступить 17 тыс., фактически поступило 16 тысяч.

Такая обстановка поступления обязательных платежей как в городе, так и в деревне идет порою слабо: с кулацкой — зажиточной верхушки деревни за 13 марта не поступило ни копейки.

Это еще раз свидетельствует о том, что твердого нажима на кулака, а тем более на в. Вязкины дни в этом должны быть достигнуты перелом.

Г. И.

## На 100 проц. кооперировать вторых членов семьи

Для проведения штурмового мероприятия по мобилизации средств при типографии «Красное Знамя» создана финансовая тройка, организованная бригады по чехам, в задачу которых поставлено: кооперировать вторых членов семьи, досрочный внесение в ЦРК, увеличение видов вкладчиков в сберкассу и т. д.

Перволетный план дополнительно подписан на всем «Пятилетка в четыре года» на 50 руб., печатный на 70 руб. Рабочие все кооперированы; вторых членов семьи за последние время вступило членами партийными 25 человек.

К концу месячного штурма стоит задача на 100 проц. кооперировать вторых членов семьи.

Коллектив типографии вызывает на соревнование завод «Металлист» и ФПЧ.

Г. И.

# НИ ОДНОГО ГЕКТАРА НЕЗАСАЖЕННЫХ ОГОРОДОВ

## ВСЕ ПРЕДПРИЯТИЯ И УЧРЕЖДЕНИЯ ТОМСКА ОБЯЗАНЫ ОРГАНИЗОВАТЬ КОЛЛЕКТИВНЫЕ ОГОРОДЫ

## НАДО ПРОВЕРЯТЬ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ОГОРОДНЫХ ЗЕМЕЛЬ

Огородных земель в распоряжении Томского горземхоза насчитываются 1095 га. Из этого количества в прошлом году коллективными рабочими и служащими под огородами было использовано 104 га. Помимо этого индивидуальные с/емичаны было занято 84 га и разными организациями 96 га. 567 га было оставлено гороховым и неиспользованным.

Если считать среднюю урожайность овощей с гектара в 10 тонн, то можно пригородной огородами — плодами получить 11.000 тонн (до 700 тысяч пудов), т. е. в среднем до 1 с половиной центнера (10 п.) на рабочего и служащего и членов их семей.

Эти данные говорят нам о том, что при правильном использовании огородных земель в Томске, снабжение овощами можно поставить более чем удовлетворительно. Все дело в том, чтобы умело использовать все огородные площади, добиться того, чтобы на огородных участках не было десятка «страшных островов».

Многие коллективы получили землю в прошлом году засаживать плодами прочетов на 40—60, а горземхоз не потрудился проверить правильно ли использована данная земля. Такому хозяйственному отношению к огородным площадям в этом году надо положить предел. Необходимо земхозу с каждого коллектива и от каждой организации, артели и огородные земли, брать обязательство по своевременной за все получаемой ими земли.

Новосибирск. Впредь до полного перелома, обеспечивающего выполнение квартального задания по мобилизации средств, по решению Крайисполкома прекращается перевозка: Андреевскому, Горно-Ильинскому, Козульскому, Усть-Ишимскому, Каргатскому, Мельничанскому, Красинскому, Рыбинскому, Тевризскому, Чульминскому, Яншиноскому, Шипуновскому, Суджанскому, Щегловскому, Ново-Кузнецкому районам, а также и Омской автономной области.

За неудовлетворительную работу по мобилизации денежных средств, крафтингу, управлению краевой котлованной дорожно-кассовое подкрепление: Минусинскому, Васинскому, Знаменскому, Ново-Орскому, Черепановскому, Байдальскому, Шипуновскому, Каргатскому районам.

За недопустимо слабое выполнение финансового плана прекращения отгрузки товаров: айланскому, н-кузнецкому, павловскому, петропавловскому, заминскому, маслянинскому, благовазовскому, дольнинскому, иссо-еленсовскому, юдинскому, битовскому, рубцовскому, славагородскому и топкинскому районным потребкооперативам и соответствующим отделениям Аирта.

Общее собрание студентов физико-механического факультета ТГУ постановило присоединиться к предложению о выпуске займа «Третий — решающий» и подписаться всем и каждой в размере месячной стипендии.

Остаются в уплате сумму по подписке на заем «Пятилетка в четыре года» погасить в течение трех месяцев.

В своем очерке вызывает послать их примеру профессорско-преподавательский состав и студенты всех факультетов ТГУ, медицины, физики и вузов.

Б.

## Вносим досрочно и подписываемся на „3-ий, решающий“

# КИТАЙСКАЯ КРАСНАЯ АРМИЯ ПОБЕЖДАЕТ

ШАНХАЙ. Недавно на сторону Красной армии перешла 12 дивизия нанкинской армии, находившаяся в районе ЛЮЛИНЕ Байтин — Каньшоу железной дороги. На днях и Красной армией присоединилась новая бригада нанкинских войск, которая, вместе с Красными войсками, заняла город ГУАНШУЙ на Хананско - Убайской границе. В юге Ханани, районы городов ЛОАН, Гуаншуй, Шанькан уже заняты Красными. Здесь идут бои с контрреволюционными войсками. В Хубея Красная армия разбила дивизию нанкинской армии. Половина дивизии разоружена. В Ханьчжоу Юнна.

# 6 ВСЕСОЮЗНЫЙ СЪЕЗД СОВЕТОВ

МОСКВА. Принял по докладу тов. Яковлева о союзном строительстве и одобрял т. т. Герчикова, Груздецкого, Харламова, Соломонова, Нурукова и Торникова была посвящена вечернее заседание 13 марта и утреннее заседание 14 марта. На утреннем заседании 14 марта тов. Яковлев выступил с заключительным словом.

# НОВОСТИ Советского Союза

ЛЕНИНГРАД. Возвратилась Индигирская экспедиция Академии Наук, исследовавшая в течение двух с половиной лет совершенно неизвестные области Якутской республики. Экспедиция впервые установила, что река Индигирка вполне судоходна на протяжении 1500 километров от устья. В районе селения Малор обнаружены залежи каменного угля. В низовьях Индигирки экспедиция нашла ряд поселений, до сих пор не известных со времени карты.

НОВОСИБИРСК. Месячник борьбы с порывами на Кузнецком дал образцы трудовой доблести. На постройке прокатного цеха ударные бригады землекопов подымали выработку влво, несмотря на мерзлый грунт. Бригада каменисток укладывает в рабочий день по 510 шт. огнеупорного кирпича на человека вместо 350 шт. по плану. Несмотря на жесткие январские холода, размах работ не сокращается. Ботва работы идут при 20-25 градусах мороза на открытом воздухе без тепляков.

ЛЕНИНГРАД. Академия Наук решила создать новый, научно - исследо вательский, энергетический институт который будет содействовать применению и использованию в строитель стве СССР достижений мировой энергетик. Новый институт будет также содействовать подготовке кадров и распространению знаний в области энергетик среди широких масс населения.

МОСКВА. Сектор искусств Наркомпроса утвердил организацию интернационального театра в составе трех групп: немецкой, английской и французской. Летом театр будет обслуживать крупные романистические пентры и порты, где сосредоточено много иностранных рабочих.

# ЖЕНЩИНУ — НА ПРОИЗВОДСТВО

## Все ясли и сады прикрепить к предприятиям

В Томске насчитывается десяток предприятий, которые сейчас обслуживают на 80-85 проц. женщин трудом. Эти данные говорят за то, что Томск по характеру своего предприятия может иметь и все 100 проц. работниц на большинстве предприятий и тем самым освобождает мужские руки для других более тяжелых работ. Совершенно ясно, что женщина на таких предприятиях, как фабрика «Сибирь», швейном конфектные мастерские должна пользоваться не только как подсобная сила, а как квалифицированный основной работниц. В последнее время управление кадров разрабатывает целую сеть курсов, куда потянутся преимущественно женщины. Все это предприятие говорит за то, что г. Томск может быть опережен другими городами по осуществлению постановления ЦК ВКП(б) и ВЦПС об усилении внедрения женского труда в производство и о подготовке женских кадров.

В Томске насчитывается десяток предприятий, которые сейчас обслуживают на 80-85 проц. женщин трудом. Эти данные говорят за то, что Томск по характеру своего предприятия может иметь и все 100 проц. работниц на большинстве предприятий и тем самым освобождает мужские руки для других более тяжелых работ. Совершенно ясно, что женщина на таких предприятиях, как фабрика «Сибирь», швейном конфектные мастерские должна пользоваться не только как подсобная сила, а как квалифицированный основной работниц. В последнее время управление кадров разрабатывает целую сеть курсов, куда потянутся преимущественно женщины. Все это предприятие говорит за то, что г. Томск может быть опережен другими городами по осуществлению постановления ЦК ВКП(б) и ВЦПС об усилении внедрения женского труда в производство и о подготовке женских кадров.

По постановлению Крайисполкома с 1 марта по 15 апреля проводится шестинедельная по охране матери и ребенка в форме бытового похода по дому: быть на службе народному хозяйственному плану. В этот шестинедельный период, чтобы советские, партийные и комсомольские организации приняли активное участие в смотре учреждений ОХММ и приняли максимум инициативы для налаживания этой работы и мобилизации средств для расширения яслей и всех учреждений, распределяющих женщин.

Врач В. Винер.

## Два завода

На лесозаводе работницы в загоне, не организованы, болота выступают. На фабрике «Сибирь» женская рабочая общественность проявляет себя по всей жизни фабрики, выдвигая ряд боевых ударных бригад, идущих в первых рядах.

Правильно организованная женская рабочая общественность имеет исключительное влияние на выполнение промфинплана предприятия. Примеры: лесозавод и фабрика «Сибирь». Лесозавод — один из самых крупных предприятий. Профинплан систематически не выполняется. Возглавляет завод кучка пьяниц по главе с директором Качановым и пред. ЦКБ Москальцевым. Никакой общественной здесь нет и в помине. На этом заводе женским между собой говорят о том, что Москва любит тех, кто его сгоняет и переосветит тех на легкую работу, называет и фамилии счастливых, удостоившихся внимания Москвы. Такое безобразное явление говорит о том, что подлинной рабочей общественности на заводе нет и в помине, что необходимо срочно превратить всю работу ячеек завода.

Совершенно другое положение на фабрике «Сибирь». Здесь работницы организованы, среди них ведется по детско-воспитательная работа. Пять работниц вступили 8 марта в партию, в ударник преморваны, созданы новые женские ударные бригады. Здесь работницы чувствуют себя хозяевами, полными участниками социалистического строительства. По выполненности промфинплана фабрика «Сибирь» на первом месте.

Совершенно другое положение на фабрике «Сибирь». Здесь работницы организованы, среди них ведется по детско-воспитательная работа. Пять работниц вступили 8 марта в партию, в ударник преморваны, созданы новые женские ударные бригады. Здесь работницы чувствуют себя хозяевами, полными участниками социалистического строительства. По выполненности промфинплана фабрика «Сибирь» на первом месте.

## ФАБРИКА «ПРОФИИНТЕРН» ПРОГРАММУ ВЫПОЛНИЛА НА 87 ПРОЦ.

Кондитерская фабрика «Профинтерн» производственную программу за январь и февраль超额выполнила на 13 проц. Прогресс по неуважительным причинам за январь был 87 и за февраль — 92.

## МАХОРОЧНАЯ ПОВЕЛА БОРЬБУ ЗА ПРОМФИНПЛАН

В последние время на махорочной фабрике заметен некоторый перебои в работе. Причина приезд табачного мастера бийской фабрики для ликвидации перебои.

С приездом нового мастера общественность фабрики активизировалась. Старые рабочие организовались в круг нового мастера — коммуниста. Частично переоборудовали машинное оборудование без всяких капитальных затрат, произвели переустройство рабочей силы, установили расценки работ, перевели всю фабрику на сдельщину, поехали борьбу с прокулами.

На днях закончилась оборудованием околной, красного угля и контуры фабрики. ЦРК необходимо встает помочь улучшить питание на коротинкой, как занятых на очень вредной для здоровья провадовате.

Если бы фабрика своевременно снабжала сырьем (которое благодаря хаосу в Сибирьлесозаводе хотели отпарить из села Кировского в Байск), то фабрика не только бы выполняла, но и перевыполнила бы свой промфинплан.

## ДАТЬ В МАРТЕ НЕ МЕНЕЕ 59 ТЫС. КЛГ. ДРОЖЖЕЙ

В марте перед рабочими дрожжевого завода стоит боевая задача дать по менее 59 тыс. килограмма дрожжей. Этого надо добиться для того, чтобы средний выход дрожжей за весь первый квартал был не менее 45 проц. Повышение выходов еще самое основное, чего должны добиваться дрожженики. Планом выходов предусмотрено в 463 по оттопкам и сатрачиваемому сырью, а в феврале выходы были только 44 проц. Увеличение выходов дрожжевой завод решительно улучшает общие результаты своей работы, дает государству больше средств сможет выделять как государствену, так и на развитие предприятия и улучшить быт рабочих. Но всем данным дрожжевой завод должен обеспечить выходы промфинплана первого квартала к 20 марта. Дрожженики не могут дождаться свое умение работать на выполнение программы. Должны доказать это они и в марте с. г.

## ЗА ЗДОРОВЫЙ ПАРОВОЗ

## ПРИВЛЕЧЬ К ОТВЕТУ НАРУШАЮЩИХ ПРАВИЛА СПАРЕННОЙ ЕЗДЫ

ХОРОШИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ СПАРЕННОЙ ЕЗДЫ ОБЯЗЫВАЮТ Ж. Д. АДМИНИСТРАЦИЮ ОСОБЕННО ВНИМАТЕЛЬНО ОТНОСИТЬСЯ К СОХРАНЕНИЮ ОСНОВНЫХ ПОЛОЖЕНИЙ ЭТОЙ ФОРМЫ ЕЗДЫ. НА ТОМСКОЙ Ж. Д. ЗАМЕЧАЮТСЯ СЛУЧАИ ИСКАЖЕНИЯ ЭТИХ ПОЛОЖЕНИЙ

## ЗЛОСТНОЕ НАРУШЕНИЕ СИСТЕМЫ СПАРЕННОЙ ЕЗДЫ

(Письмо из Болотной).

У нас спаренная езда медленно водится не потому что нет условий для этого, а просто железнодорожная администрация хочет пожать сразу двух зайцев, а они оба от нее бегут.

Пятого марта из Толук пришел английский паровоз № 1157. Чтобы отправить этот паровоз в Тайгу, дежурный болотинского дано смонтировать машиниста Захарова, о прикреплении к нему паровоза № 814 и отправляет его в Тайгу на паровозе 157. Между тем, в Болотной есть бригады с неприкренными паровозами.

Таежный машинист Голубь прислал в Юргу о угольном составом. Из Юрги Голубя отравили в Толук везом за угольным составом. Приехал в Толку, Голубь захватил поездами клепаны Байласа. Всего ремонт был на два часа.

## Аппарат дирекции нуждается в переделе

(В порядке обсуждения).

Реорганизация аппарата дирекции Томской дороги в мае 30 года прошла при слабом участии служащих дирекции. В результате получилось много разного рода организационных неувязок, параллелизма, отсутствия точных и определенных функций не только отдельных сотрудников, но и групп, и даже отделов. Некоторая беспорядочность, от которых все отмазываются, стараясь свалить их на других, а занимается «бросанием» доходящих курин в группы, как выразился директор дороги тов. Кудрявцев на одном общем собрании.

Каково бы, что все это вместе взятое, должно послужить уроком, на самом же деле мы видим обратное. Последняя январская реорганизация аппарата дирекции дорога прошла также хаотично. Участила в этой реорганизации масса совершенно не пригнанных.

Отсюда одна группа ведаёт процессом обработки документов, вылачивает значительные суммы по претензиям за просрочки, но мер в излечении этих просрочек не предпринимает. Другая же группа, спустя два-три месяца после разрешения претензий за просрочки, производит мерзкую, никому полезную работу — анализ просрочек.

Инструкция линии по применению тарифов осуществляется двойным способом. Коммерческой группой по зарплате линии и группой ЦБГ в процессе проверки линейной таксировки. В то же время коммерческая группа инструктирует по тарифным вопросам группу ЦБГ, оставляя в повелении о том, насколько правильно по производится таксировка линейной. Вотому следующие конкретные предложения:

1. Группы ЦБГ и ЦДК объединить, выделит из группы ЦБГ вопросы чисто статистического характера, выкопать отделение в финансовом отделе.

## Выявить виновников бесхозяйственности на ферме ЦРК

На ферме ЦРК (6. горевозков Огараевка) трудовая дисциплина отсутствует. Выходные дни часто превращаются в выходные пятнадцатки. В некоторых дворях очень грязно. Это бы очистить их пришлось на 3 дня мобилизовать всех работников совхоза.

Сопереживание и ударничество не развита. Председатель работы на горевозках почти не заглядывает. 10 комсомолок - доярки объявили себя ударницами и вызвали на соперничество других, но они начали поддерживать несогласных. Администрация с этим не борется.

Распределение труда безобразно. За сеном, например, на одной лошади ездят... 4 человека. После того, как на горевозках организовались комхозы комитеты, производственные совещания прекратили свое существование.

Сопереживание и ударничество не развита. Председатель работы на горевозках почти не заглядывает. 10 комсомолок - доярки объявили себя ударницами и вызвали на соперничество других, но они начали поддерживать несогласных. Администрация с этим не борется. Распределение труда безобразно. За сеном, например, на одной лошади ездят... 4 человека. После того, как на горевозках организовались комхозы комитеты, производственные совещания прекратили свое существование.

## ТОВАРИЩЕСКИЙ СУД НАД ПЬЯНИЦАМИ В ЗАТОНЕ

В клубе Самусьского затона на днях состоялся товарищеский суд над жуликами пьяницами Бельмоусовым и Пonomаревым. Суд внесло Белоусову и Пonomареву по общественно порицание паровозу, опубликованном в печати.

## Освоение системы спаренной езды

Освоение системы спаренной езды требует от администрации железной дороги особого внимания. Необходимо строго следить за соблюдением правил езды, чтобы избежать несчастных случаев и повреждений подвижного состава.

Освоение системы спаренной езды требует от администрации железной дороги особого внимания. Необходимо строго следить за соблюдением правил езды, чтобы избежать несчастных случаев и повреждений подвижного состава.

Освоение системы спаренной езды требует от администрации железной дороги особого внимания. Необходимо строго следить за соблюдением правил езды, чтобы избежать несчастных случаев и повреждений подвижного состава.

